
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Агрономія» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю НІ 

«Агрономія»

Агроном - це найважливіший фахівець сільського господарства. Саме в 
його завдання входить розробка нових методів підвищення врожайності, 
культивація видів, освоєння нових, раніше не властивих цій місцевості 
сільськогосподарських рослин. Науковець зі спеціальності НІ «Агрономія» 
спрямовано працює над вирішенням актуальних питань в даній галузі та 
впроваджує власні наукові розробки у виробництво, що безперечно сприяє 
розвитку нашої аграрної країни.

Наукова складова поданої на рецензію освітньо-наукової програми 
передбачає здійснення власних наукових досліджень під керівництвом 
одного або двох наукових керівників з відповідним оформлення одержаних 
результатів у вигляді дисертації. Ця складова програми не вимірюється 
кредитами ЄКТС, а оформляється окремо у вигляді індивідуального плану 
наукової роботи аспіранта і є складовою частиною індивідуального плану 
виконання освітньо-наукової програми.

Особливістю наукової складової освітньо-наукової програми підготовки 
докторів філософії зі спеціальності НІ - агрономія є те, що окремі складові 
власних наукових досліджень аспіранти зможуть виконувати під час 
практичних занять з дисциплін фахової підготовки.

Програма передбачає 48 кредитів ЄКТС для обов’язкових навчальних 
дисциплін, з яких 22 кредити ЄКТС - це дисципліни загальної підготовки; 
14 кредитів ЄКТС - обов’язкові компоненти фахової підготовки та 
12 кредитів вибіркових компонентів науково-фахової підготовки. 
Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 
вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю НІ «Агрономія» третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Вважаю, що освітнньо-наукова програма «Агрономія» відповідає 
«Стандарту вищої освіти України», містить наукову та практичну складову і її 
слід впровадити у навчальний процес.
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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Агрономія» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю НІ «Агрономія»

Спеціальність «Агрономія» держава визначає як одну з важливих для 
розвитку економіки, тому на фахівців цієї сфери завжди зберігається попит.

Перед молодими науковцями із агрономії відкриваються широкі 
простори для працевлаштування: займати керівні посади у аграрних 
підприємствах, зокрема великих компаніях та корпораціях; наукових 
організаціях; працювати у закладах вищої освіти та ін.

Мета поданої на рецензію освітньо-наукової «Агрономія» - підготовка 
висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів у галузі Н 
«Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина» шляхом 
здійснення наукових досліджень і отримання нових та практично 
спрямованих результатів, а також підготовка та захисту дисертацій.

Програма передбачає 48 кредитів ЄКТС для обов’язкових навчальних 
дисциплін, з яких 22 кредити ЄКТС - це дисципліни загальної підготовки 
(філософія науки, іноземна мова в освітньо-науковій діяльності, академічне 
письмо та риторика, педагогіка вищої школи, управління науковими 
проектами, сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях), що 
передбачають набуття аспірантом загально наукових (філософських) 
компетенцій, мовних компетенцій, універсальних навичок дослідника; 14 
кредитів ЄКТС - обов’язкові компоненти фахової підготовки (методи 
наукових досліджень в агрономії та організаційна підготовка дисертаційної 
роботи, концептуальні засади організації наукового дослідження, науково- 
теоретичне обґрунтування продуційного процесу в рослиннитві, педагогічна 
практика) та 12 кредитів вибіркових компонентів науково-фахової 
підготовки.

Освітньо-наукова програма «Агрономія» повністю відповідає її 
завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових 
та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю НІ «Агрономія» 
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, тому вона може бути 
впроваджена у навчальний процес.
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Агрономія - одна з найбільш важливих спеціальностей для розвитку 
економіки в нашій країні, тому на фахівців цієї сфери завжди зберігається 
попит.

Цілі освітньо-наукової програми - підготовка фахівців з агрономії, 
здатних розв’язувати комплексні проблеми у сфері агрономії, що передбачає 
глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та 
педагогічної практики.

Освітньо-наукова програма «Агрономія» зі спеціальності 
НІ «Агронрмія» передбачає 48 кредитів ЄКТС, з яких 22 кредити ЄКТС - це 
дисципліни загальної підготовки (філософія науки, іноземна мова в освітньо- 
науковій діяльності, академічне письмо та риторика, педагогіка вищої школи, 
управління науковими проектами, сучасні інформаційні технології в 
наукових дослідженнях), що передбачають набуття аспірантом загально 
наукових (філософських) компетенцій, мовних компетенцій, універсальних 
навичок дослідника; 14 кредитів ЄКТС - обов’язкові компоненти фахової 
підготовки (методи наукових досліджень в агрономії та організаційна 
підготовка дисертаційної роботи, концептуальні засади організації наукового 
дослідження, науково-теоретичне обґрунтування продуційного процесу в 
рослиннитві, педагогічна практика) та 12 кредитів вибіркових компонентів 
науково-фахової підготовки. Перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових 
компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
вищої освіти зі спеціальності НІ «Агрономія» третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти.

Освітньо-наукова програма є логічною, передбачає обґрунтоване 
поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти, що дозволяє забезпечити очікувані 
програмні результати навчання та сформувати систему загальних та 
спеціальних компетентностей зі спеціальності «Агрономія».

Оновлена освітньо-наукова програма складена відповідно до сучасних 
вимог вищої освіти і може бути рекомендована для впровадження у 
навчальний процес.
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